

鄢陵县 专版

许昌报业传媒集团
鄢陵县教体局 联合主办

四季

鄢陵县陈化店镇所村小学
一年级 刘欣然

桃花朵朵。
它对蜜蜂说：“我是春天。”

雷声隆隆。
它敲着大鼓说：“我是夏天。”

苹果圆圆。
它红着脸说：“我是秋天。”

雪花飘飘。
它跳着舞说：“我是冬天。”
(辅导老师 马焕萍)

动物应聘

鄢陵县陈化店镇所村小学
三年级 赵倩

动物学校要招聘了！学校需要音乐老师、舞蹈老师、保安、医生、司机……

一大清早，动物们就陆续来应聘。

第一个来应聘的是小猴。小猴说：“我要应聘教师，因为我很有耐心，也很温柔。”招聘人员说：“我觉得你当司机最合适，因为你眼疾手快。你有驾驶证吗？”小猴忙说：“有的，有的。”“那就入选了，好吗？”小猴高兴地同意了。

第二个来应聘的是百灵鸟。百灵鸟优雅地说：“我要应聘舞蹈老师，因为我喜欢跳舞。”招聘人员说：“我觉得你当音乐老师最合适，因为你声音很好听。你每天都在树的枝头唱歌吗？”百灵鸟忙说：“是的。”“那就入选了，好吗？”百灵鸟高兴地同意了。

第三个来应聘的是小白兔。小白兔蹦蹦跳跳地说：“我要应聘教师，因为我很机智。”招聘人员说：“我觉得你当医生最合适，因为你聪明又细心。你之前当过医生吗？”小白兔说：“当过。”“那就入选了，好吗？”小白兔开心地同意了。

第四个来应聘的是大黄狗。大黄狗说：“我要应聘的是保安，因为我很敏锐。”招聘人员说：“我也觉得你适合当保安，因为你的听力和嗅觉都很敏锐，叫起来还很威猛。”大黄狗说：“是的。我汪汪叫的时候能吓走坏人。”“那就选你了。”大黄狗开心极了。

动物应聘结束了，得到职位的小动物都满心欢喜地回了家。

(辅导老师 何晔)

寻找雨水

鄢陵县实验小学六(3)班 袁艺博

在一个荒无人烟的地方，一棵小树艰难地生长着。它早已习惯了大地的苍凉。

有一天，一只骆驼经过这里。小树问：“骆驼伯伯，什么东西是世界上最好的东西呢？”骆驼停下了脚步，语重心长地对小树说：“孩子，雨水是世界上最好的东西，它能给你带来凉爽、快乐。”小树兴奋地说：“雨水可真神奇。你能带我去寻找它吗？”

“好的。”说完，骆驼就驮着小树，把它带到了一片大森林。

“看！这就是森林，里面还有许多小动物，它们也许知道答案。”说完，骆驼把小树放了下来。

这时，一只小松鼠从树上跳下来并友好地伸出双手：“欢迎你，朋友，这里是大森林。”“你好！”小树忙问：“你知道什么是雨水吗？”小松鼠想了想，说：“雨水啊，可以缓解炎热天气，还非常解渴，简直就是神药。”

“雨水这么神奇啊。”小树似懂非懂。森林里很美，也很热闹。小树想，我就在这里安家吧，说不定能找到答案。

过了几年，小树长成了一棵大树。

它仍然在思考，什么是雨水呢？这时，大树感到自己的身体很疼。

碰巧，一只啄木鸟经过，听见大树在痛苦地呻吟。啄木鸟仔细一看，有虫子在喝大树的汁液，开始给大树治病。

“笃笃笃，笃笃笃……”大树觉得好痒。过了一会，虫子被捉出来了。大树连忙问啄木鸟：“你是雨水吗？你治了我的病，你简直就是神药！”

“雨水能让人感到快乐。”啄木鸟说完就飞走了。大树似懂非懂。

几天后，一只蝉落到了大树上，唱起了欢快的歌。听着歌，大树快乐极了，它激动地问：“你是雨水吗？”“我不是雨水，雨水让大家感到清凉。”蝉回答。

后来，大树上结出了果子，长得更高大，更粗壮了，可它还是不明白什么是雨水。这时，一只小鸟飞了过来。小鸟又累又渴，停在了大树上，吃起了果子。吃完果子，小鸟问了一句大树很熟悉的话：“请问，你是雨水吗？”

大树仿佛从小鸟身上看到了自己。突然间，它明白了雨水的定义：只要能让别人舒服、快乐、轻松、凉爽的东西都是雨水。

(辅导老师 苏明艳)

最美的那一刻

鄢陵县只乐镇中心小学六(2)班 韩晴

有些偶然遇到的情景，竟会让人难以忘怀，时时萦绕于心。

那是一年前的事情了。那天，我提着一袋垃圾走下楼，当走到垃圾桶旁时，我愣住了，因为垃圾桶已经满了，垃圾桶旁边还有如“山”的一堆垃圾。

我四处张望，发现东边10米处就有一个空垃圾桶，就是离小区门口有点远。我想把垃圾扔进那个空垃圾桶里去，可就是不想多走那几步路，还是不要去了吧！正当我犹豫之际，从小区里走出来了一对母女，那位母亲穿着时髦，小女孩儿四五岁的样子，手里提着一袋垃圾，穿着一条粉红色的小裙子，脸红扑扑的，头上扎着两个朝天小辫，辫子一甩一甩的，真可爱。

“哎呀，宝贝，丢在这里就好了，你看他们不都是把垃圾丢在这里了吗？”“不要！这里的垃圾太多了，我们要把垃圾丢到那边的空垃圾桶里去！”这对母女正在为垃圾袋该丢在哪里而争辩。

“就丢在这里吧，你看这的垃圾都堆成山了，又不差咱的这一袋儿。”

“不行！老师说了，不能乱丢垃圾，如果你丢一袋，我丢一袋，那么我们的生活环境就会变成什么样子了。”

那位母亲不耐烦了，夺过小女孩儿手中的垃圾袋丢在地上，拉着小女孩儿就要走。“不可以！”小女孩儿挣脱了妈妈的手，“我们每一个人都要保护环境！”说完，小女孩儿捡起地上的垃圾袋，向空垃圾桶走去。小女孩儿把垃圾袋丢到垃圾桶里后，满脸开心地蹦跳着回来了，她的两个小辫子在空中一甩一甩的，就像在风中翩翩起舞的花蝴蝶，此情此景，真美！

我不再犹豫，提着垃圾袋也向空垃圾桶走去……

从那以后，我常常会想起那位小姑娘，想起那美丽的花蝴蝶。每每想起，我心中总会泛起感动的涟漪……

(辅导老师 李翠荣)

分别

鄢陵县安陵镇新庄小学六(2)班 张铭瑄

我3岁刚上幼儿园时，还不懂什么是分别。那天，妈妈送我上学，幼儿园门前有好多家长和孩子，好多小朋友都哭得很厉害，我不知所措。

接着，我和妈妈走进了一间教室。妈妈给我介绍了一位年轻漂亮的老师，又给老师交代了一番，转身就要走。我正要伸手拉妈妈，却被老师给拦住了。我特别生气，大声叫嚷着，哭声把整个教室都要震塌了。

老师看到我的情形，就抱着我说：“孩子，别哭，你是最乖的孩子。”随手给我拿了一张纸，帮我擦了眼泪。她笑着对我说：“你要做一个懂事的孩子，妈妈工作完就会来接你的，不要害怕。”我简单的以为妈妈出去，马上就会回来。我

渐渐不哭了，就坐在位置上发愣，心一直砰砰跳个不停。

半个小时过去了，教室里面慢慢安静了。老师给我们唱歌、跳舞，可我心里面依然难受极了，坐在座位上像屁股上扎了蒺藜。

终于放学了，看到窗外妈妈的笑脸。我一下子奔了过去，抱着妈妈说：“妈妈，你不能再离开我了。”那一刻，我觉得自己是世界上最幸福的孩子。

人的一生要经历很多次的分别，不过，每一次的分别不就是为了下一次更好的相遇吗？分别就是我们人生中的一个小小的站点，是对自己的历练。

(辅导老师 李宝真)

齐心协力

鄢陵县人民路小学一(7)班 孙诗蔓

有一天，小兔看到了一个又大又重的南瓜。它很开心，也很发愁：怎么才能把南瓜运回去呢？它想了又想，想到了一个好办法。它连忙跑回家，叫几个好朋友来帮忙。它们齐心协力，终于把南瓜运回了家。

兔妈妈问：“你是怎么做到的？”小兔说：“我叫了几个好朋友一起运回家的。”妈妈说：“你真是长大了，也爱动脑筋了，真是个好孩子啊！”

(辅导老师 张娟娟)

聪明的小兔

鄢陵县人民路小学一(7)班 毛梓迪

今天中午，小兔一家要喝南瓜汤，兔妈妈让小兔去运南瓜。小兔说：“好的，妈妈。我一定会运一个大大的南瓜回来。”

说完，小兔子就出发了，它走了很远，终于看到了一个又大又重的南瓜。小兔子心想：我怎么能运到家呢？它想了一会儿，想到了一个好方法！它没费多大力气，把南瓜滚回了家。妈妈看见了，夸小兔子长大了。

熬好了汤，小兔和兔妈妈开心地喝着，幸福的一天就这样过去了！

(辅导老师 张娟娟)

我的弟弟

鄢陵县人民路小学五(2)班 苏子轩

我有一个可爱的弟弟，他叫苏厚铭，听，多帅气的名字啊！弟弟不但名字帅，长相也帅，我很喜欢他。

弟弟胖乎乎的脸上，长着一对调皮的大眼睛，眼珠子忽闪忽闪的，好像两颗水灵发亮的黑宝石。那红扑扑的脸蛋闪着亮光，像熟透的红苹果。只要弟弟嘴巴略张，微微一笑，便露出细密的小白牙，齐齐的，亮亮的。

有一次，弟弟竟然说想要当一名军人，非要妈妈给他买身迷彩服。买了以后，迷彩服可成了他的宝贝，我们看一看，摸一摸都不行。他每天都要穿上迷彩服，对着镜子行个军礼，俨然是一个优秀的小军人！

弟弟非常顽皮。他总幻想自己是个优秀的理发师。他邀请我去光顾他的“理发店”，可是我还有作业没完成。于是，我就对他说：“理发师，我的造型已经非常完美了，不用剪啦！你去帮周女士和苏先生剪吧！”弟弟高兴地向爸爸和妈妈，可爸爸有工作没有做完，妈妈在做饭，都拒绝了他。弟弟沮丧地打开了电视机，坐在沙发上看了起来。吃饭的时候，我们竟然发现弟弟变了样，他的头发参差不齐，眼睛看起来小了好多，原来是他把头发和眼睫毛给剪了。我们顿时哈哈大笑，他赶忙捂上了脸。真是个小调皮的小家伙！

弟弟也非常懂事。每天回家，弟弟会帮妈妈扫地，帮妈妈捶背揉肩，还会帮妈妈收拾碗筷。他懂得分享，总和我一起吃妈妈给他的零食。

我爱我的弟弟，爱他的调皮可爱，爱他的聪明懂事，最重要的是他也很爱我！

(辅导老师 张永芳)